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Si riportano di seguito i quesiti corretti
e pag. 395

1. La corretta scomposizione in fattori primi di 45 é:
A.5:33

B.553

C.95

Larisposta corretta é la A.

e pag. 395

5. Lafrazione (42 - 11) / 8 e uguale a:
A. 57

B.22

C. 75

Larisposta corretta é la A.
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60.Calcola il risultato dell’operazione seguente: “6 +5 -0+ 1 - 4”
A 4

B.O

C.10

Larisposta corretta é la C.
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50. Quanto viene a costare un cappotto il cui prezzo € 1.300 euro e sul quale viene applicato
uno sconto del 12%7?

A.1.144 euro

B. 1.214 euro

C. 1.216 euro

Larisposta corretta é la A.



